

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

17 СЕН 1976

СОВЕТСКАЯ
СИБИРЬ

г. Новосибирск

а. 2275

Театральный сезон открылся

В минувший четверг в двух театрах нашего города состоялось открытие нового сезона. После двухмесячного перерыва любители музыкального искусства имели возможность послушать оперу Римского-Корсакова «Царская невеста». Как всегда, коллектив Новосибирского академического театра оперы и балета открыл сезон торжественно, под звуки Гимна Советского Союза. Вчера на сцене театра шел балет П. И. Чайковского «Лебединое озеро», сегодня, в третий день нового сезона, зрители смогут послушать оперу Дж. Верди «Флория Тоска».

Девятого сентября первый раз после летних гастролой и отпусков открыл занавес и театр юного зрителя. Шел спектакль по пьесе А. Сергеева «Виктор Сорвин и другие».